



## Protokol o hodnocení bakalářské práce

**Název práce: ANALÝZA SOUČASNÉHO ODĚVU A KONFRONTACE  
S HISTORICKÝMI ODKAZY**

**Práci předložila studentka: Soňa VIDIEČANOVÁ**

**Studijní obor a specializace:  
Fashion design, specializace Design oděvu**

### Hodnocení oponenta práce:

**Práci hodnotila: MgA. Lenka Štěpánková**  
(u externích hodnotitelů uveďte též kontaktní adresu pracoviště)

#### **1. Cíl práce** (a jeho naplnění):

Studentka Soňa Vidiečanová si vybrala ke zpracování své bakalářské práce téma Analýza současného oděvu a konfrontace s historickými odkazy. Cílem její práce bylo vytvořit nositelný oděv, který bude elegantní a funkční. Její realizované modely tak mají ochránit člověka před vlivy počasí, přesto zůstat vkusné a současné. Cíl práce, se podle mého názoru, autorce podařilo naplnit a já považuji výslednou kolekci za velmi zdařilou.

#### **2. Technologická specifika** (technická inovace):

Vedle klasického oděvního zpracování použila autorka ve své práci aplikaci silikonového materiálu Clear Flex 50, který aplikovala, dle svých návrhů na ty části oděvů, které je potřeba nejvíce chránit proti nepříznivým vlivům počasí. Současně ve své práci využila speciální materiál s podílem stříbrných vláken, který odráží vysokofrekvenční záření, které je pro člověka škodlivé.

#### **3. Přínos práce pro daný obor**

Sama autorka ve své písemné práci uvádí jako největší přínos ochranu člověka před povětrnostními změnami. Dobrou odolnost koženky ještě zvýšila nanosením vrstvy silikonového materiálu na nejnáchylnější části oděvu. Díky použití speciálního materiálu vytvořila modely, které chrání lidské zdraví, jsou elegantní a sledují módní trendy. Dle mého názoru je kolekce pro daný obor jistě přínosná.

#### 4. Silné stránky díla

Za silnou stránku díla považuji celkové zpracování daného tématu. Autorce se v jejím díle podařilo udržet koncept ochrany člověka před vlivy počasí, pomocí použití netradičních materiálů. Vytvořila funkční oděvy, které zůstaly elegantní a odpovídají současným módním trendům. Kladně hodnotím i to, že je kolekce stylově velmi ucelená. Velkým plusem práce jsou módní fotografie, které díky dobře zvolenému stylingu a kompozici dotváří velice dobrý dojem z kolekce. Písemná i grafická část písemné práce je pěkná.

#### 5. Slabé stránky díla

Za slabou stránku díla bych zmínila, stejně jako sama autorka, možné zdravotní nežádoucí účinky při práci se silikonovým materiálem a jeho ekologickou zátěž na životní prostředí. Zajímala by mě také běžná údržba těchto oděvů v praxi.

#### 6. Hodnocení a navrhovaná známka

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Celou práci hodnotím velice kladně. Autorka vytvořila ucelenou kolekci oděvů, které jsou velmi současné a kvalitně zpracované. Formálně je bakalářská práce zpracována pěkně. Písemnou část bakalářské práce doplňují velmi zdařilé fotografie jednotlivých modelů.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení: **výborně**

Datum:

18.5.2015

Podpis:



---

\*) Nehodící se škrtněte

Pozn.: Při nedostatku místa přiložte nový list